



Referat af Teams møde i NU tirsdag den 12.09.23 kl. 20:00

Deltagere: Annette, Michael, Bodil og Kirsten.

Dagsorden

1) Økonomi

- a) Budget er fremsendt til Anita – vi afventer tilbagemelding

2) Nyt fra HB

- a) Status det ”nye” Konkurrenceudvalg
Der er lavet stillingsopslag omkring udvalget i den næste DcH blad
- b) Status gruppedæk i A og E – Beslutning udskudt i henhold til nyhedsbrev fra DU/KU.

3) Nordisk DM 24 Roskilde 12. – 14.04.24

- a) Vi skal snart have et møde mellem NU og Roskilde.

4) Dommere, aspiranter

- a) Dommerseminar for Skydd dommere er under planlægning, men det er svært at finde en dato hvor alle kan.

5) Flere konkurrencer – vi mangler 1 lille spor, 1 lille rundering og en stor rundering for at nå vores mål på 4 store og 4 små inden DM.

Udvalget håber nogen vil melde ind med konkurrencer.

6) Skydd

Mangler figuranter. Der er god gang i at lave konkurrencer.

7) Kredsrepræsentanter

Der er arrangeret en nordisk fællestræningsweekend med træning i Klosterheden i november med god deltagelse i både spor og rundering. Fællestræningerne er for DcH medlemmer og udbydes via facebook.

Vi arbejder stadig på dato for et fysisk møde med kredsrepræsentanterne.

8) Næste møde

17/10 kl. 20

